

ERRATA Nº 002 DO EDITAL Nº 53/2023 – FAEPI

SELEÇÃO INTERNA SIMPLIFICADA DE PESSOA FÍSICA

Auxiliar de atividades acadêmico-administrativas e Designer Gráfico/ Diagramador (a)

DO FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO - SEÇÃO 3

Onde se lê:

Conforme o Quadro 4 (quatro) do Edital:

Titulação:

Ensino médio/ Técnico - 08 pontos

Graduação - 10 pontos

Especialização - 15 pontos

Mestrado ou Doutorado - 20 pontos

Leia-se:

Conforme o Quadro 4 (quatro) do Edital:

Titulação:

Ensino médio/ Técnico - 08 pontos

Graduação - 10 pontos

Especialização - 15 pontos

Mestrado – 18 pontos

Doutorado - 20 pontos

Manaus, 01 de outubro de 2023.

Luana Monteiro da Silva
Diretora Geral
FAEPI